[(=DKC

MeTpuueckuii Kpenex

LWnunbka-wypyn

O603HaueHne MxL
M8x60
M8x80
M8x100
M8x120
M8x150
M10x80
M10x100
M10x120
M10x150

L, MM

60
80
100
120
150
80
100
120
150

Ha3HaueHue:

e KpenseHne TPyBHbIX XOMYTOB U MPOoUmnX

| MOHTa)XHbIX aKCeccyapoB B AepeBsiHHOe
@ OCHOBaHue, nnbo B kMpnuy, 6eToH,
NPUPOAHBIA KaMeHb COBMECTHO C atobenem
COOTBETCTBYIOLLEro pasmepa.
XapaKTepucTuku:
e Knacc NpoyHoCcTU 4.8 ana ncnonHeHuns 1.

Falika c Haceuko#, NnpensaTcTByOUlel oTBMHYNBaHu0 DIN 6923

0O603HaueHue M K, MM
M5 8
M6 10
M8 13
M10 16
M12 18

D, MM

11,8
14,2
17,9
21,8
26,0

Maiika wecrurpaHHas DIN 934

Faka camokoHTpawasca DIN 985

882

O6o3HaueHune d
M6
M8
M10
M12
M16

O603HauyeHune D
M6
M8
M10
M12

S, MM

10
13
16
18
24

A, MM B, MM P, MM Koa, ncn. 1
20 30 3 CM260806
30 40 3 CM260808
40 50 3 CM260810
50 50 3 CM260812
50 50 3 CM260815
20 45 3 CM261008
40 45 3 CM261010
40 55 3 CM261012
50 55 3 CM261015
D K M H HasHaueHue:
\ Vo ® coeanHeHne KabenbHbIX NOTKOB MexXay
Nn— coboi 1 KpenseHne NOTKOB K MOHTaXHbIM
—< akceccyapam.
XapaKTepucTukum:
—{ ® KflacC NpPoOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
—
H, MM Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kop, ucn. 6
5 CM100500 CM100500HDZ CM100500INOX =
6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
10 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
12 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L
d HasHaueHue:
® CoOeIMHEHME MOHTaXHbIX aKkceccyapos
Mexzay coboil n kpenneHve kabenbHbIX OTKOB
f K MOHTaXHbIM akceccyapaMm.
w XapakKTepucTmkm:
e Knacc NpoyHoCcTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
S T
BbicoTa H, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ncn. 6
5,2 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
6,8 CM110800 CM110800HDZ CM110800INOX CM110800INOX316L
8,4 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
10,8 CM111200 CM111200HDZ CM111200INOX CM111200INOX316L
12,3 CM111600 - - -
H S HasHaueHue:
® coeIMHEHME MOHTaXHbIX aKCceccyapoB Mexay
a A coboit u kpenneHne KabenbHbIX TOTKOB K
J (2R MOHTaXXHbIM aKceccyapam.
& ./ XapaKTepucTuku:
v e KJlacc NpoYHocTM 5 Ans ucnonHexms 1.
S, MM Bbicota H, MM Koa, ncn. 1
10 6 CM250600
13 8 CM250800
16 10 CM251000
18 12 CM251200



